
Procès-verbal de la réunion du CEC de l’École NDA
du 22 novembre 2021

Membres du comité présents : Jenny Aucoin, Suzanne Aucoin, Denise Bourgeois, Lynn
Deveau, Marielle Deveau, Julie Larade, Céline Poirier, Jérémie Poirier et Ryan Poirier

Membres du public présent : Philippe Haché et Joelle Larade

1. Mot de bienvenue

À 15h03, Jérémie Poirier dit un mot de bienvenue.

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour

Lynn Deveau propose l’adoption de l’ordre du jour. Marielle Deveau appuie.

3. Approbation du procès-verbal de la dernière réunion

Suzanne Aucoin propose que le procès-verbal de la réunion du 18 octobre soit
approuvé. Denise Bourgeois appuie.

4. États financiers

Fonds disponibles le 18 octobre 13 578,86 $

Dépenses depuis la réunion du 18 octobre :

1) Abonnement annuel à Acadie Grouille pour les élèves âgés de 13 ans et plus

2) Abonnement annuel à la ressource Regards Sur Notre Monde

3) Abonnement de 2 mois à Canva (remboursement à Mélanie Belliveau Fiset)

1 822,61 $

806,96 $

33,98 $

Affectation budgétaire restante 10 915,31 $

5. Plan pour la réussite des élèves

Ryan Poirier informe le comité de deux nouveaux budgets. Le premier, d’un montant de
686,48 $, est pour aider l’école à mettre en place des initiatives visant la santé et le
bienêtre de son personnel. Le deuxième, d’un montant de 533,87 $, sera dépensé sur
des initiatives visant la santé et le bienêtre des élèves. Ces initiatives, évidemment,
s’intégreront à notre plan pour la réussite des élèves.



Denise Bourgeois propose que le CEC parraine une activité de patinage familial à la
Cabot Trail Arena au cout de 195 $. Lynn Deveau appuie. Proposition adoptée à
l’unanimité. Denise demandera à Lucille Poirier si nous pouvons parrainer une soirée en
janvier ou en février.

Ryan Poirier annonce que trois bancs, construits localement par Leonard Ross de
Margaree, ont été achetés puis placés dans le corridor près de la classe de Mme
Suzanne. Des élèves de la 7e et de la 8e années s’installent souvent là pour travailler en
petits groupes. Jusqu’à ce que les bancs aient été livrés la première semaine de
novembre, ils s’assoyaient par terre. Les gens présents (membres du comité et
membres du public) se rendent voir les bancs tandis que Jérémie Poirier - qui préside la
réunion virtuellement à partir de son lieu de travail - répond à un appel. Une fois de
retour dans la salle de conférence, Ryan Poirier informe le comité que ces bancs ont
couté 200 $ chacun, plus 25 $ pour la livraison. Comme l’école n’a pas encore envoyé la
demande de remboursement au secteur des finances, Ryan demande si le comité
voudrait assumer cette dépense de 625 $. Sinon, il n’y a aucun problème : il utilisera le
budget de soutien aux élèves.

Céline Poirier propose que la somme de 625 $ que les trois bancs ont couté soit
prélevée du budget du CEC. Marielle Deveau appuie. Proposition adoptée à l’unanimité.

Marielle Deveau demande s’il serait possible d’acheter des bancs pour le terrain de jeux.
Les membres du comité trouvent que c’est une bonne idée. Jérémie Poirier va
demander à Lisette Bourgeois, directrice générale de la Société Saint-Pierre, combien
ont couté les bancs d’extérieur qui ont été achetés pour les endroits de repos le long du
havre. La discussion se poursuivra à la prochaine réunion.

Ryan Poirier parle d’un projet de revitalisation de la bibliothèque. Il veut se débarrasser
des livres qui n’ont pas leur place dans les établissements scolaires (romans pour
adultes, livres abimés ou dont les pages sont jaunies, etc.) et investir dans des
nouveautés. Il souligne aussi le fait que Mme Nathalie, enseignante ressource, aimerait
avoir une plus grande variété de livres nivelés. Les élèves avec qui elle travaille
prennent généralement plus de temps à monter d’un niveau de lecture à un autre et
doivent donc souvent relire plusieurs fois les mêmes livres, ce qui peut nuire à leur
motivation. Le secteur de l’apprentissage et des services inclusifs du CSAP a acheté
beaucoup de livres nivelés pour les écoles au cours des dernières années (et les
enseignantes en sont très reconnaissantes), mais il y aura toujours place pour de
l’amélioration.

Céline Poirier propose que le CEC achète environ 4000 $ de livres nivelés. Marielle
Deveau appuie. Proposition adoptée à l’unanimité.



6. Varia

Aucun nouveau sujet à aborder.

7. Prochaine réunion

La prochaine réunion aura lieu le mardi 18 janvier à 15h00.

8. Levée de la réunion

Lynn Deveau propose la levée de la réunion à 16h17.


